















## प्रभारी मंत्री ने किया ओखला पक्षी विहार का भ्रमण



माननीय मंत्री जी को स्मृति चिह्न भेंट कर कार्यक्रम का समापन किया गया एवं समस्त गणमान्य व्यक्तियों को धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

प्रभारी मंत्री द्वारा कार्यक्रम के शुभारम्भ के उपरान्त ओखला पक्षी विहार में ईको टूरिज्म को बढ़ावा देने के उद्देश्य से नेचर वॉक करते हुए बर्ड वाचिंग की गयी। प्रकृति भ्रमण के दौरान प्रतिभाग करने वाले स्कूली छात्र-छात्राओं, पर्यटकों एवं आंगतुकों को प्रकृति के साथ-साथ प्रवासी एवं अप्रवासी पक्षियों के संबंध में जानकारी दी गयी। इस अवसर पर माननीय प्रभारी मंत्री एवं जिलाधिकारी द्वारा फाईक्स वॉजना के पौधे का रोपण किया गया।

## आंधियों से लड़कर जिन्होंने नहीं मानी हार उन वीरों की कहानी बताएंगी 'उमंग'



नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय थल सेना के पूर्व सेनाध्यक्ष जनरल मनोज पांडे ने उन वीरों की कहानी नाम रोशन किया। इसमें सेना के कुछ उच्च अधिकारी जैसे जनरल

**नोएडा (चेतना मंच)।** ईको टूरिज्म को प्रोत्साहन देने के लिए ओखला पक्षी विहार में ईको टूरिज्म का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में राज्य मंत्री लोक निर्माण विभाग उत्तर प्रदेश शासन/ प्रभारी मंत्री गौतमबुद्धनगर बृजेश सिंह, जिला अधिकारी मनीष कुमार वर्मा, डीसीपी नोएडा रामबदन सिंह, डीसीपी ट्रैफिक यमुना प्रसाद, प्रभागीय वन अधिकारी प्रमोद कुमार श्रीवास्तव, एसीपी नोएडा शव्या गोयल, क्षेत्रीय वन अधिकारी अमित गुप्ता मौजूद थे।

प्रतिनिधि, एचओसी0एल0 फाउन्डेशन के प्रतिनिधि एवं वन्यजीव/पक्षी प्रेमियों, स्वयं सेवी संस्थाओं तथा अन्य गणमान्य व्यक्तियों को विडियों के माध्यम से प्रवासी एवं अप्रवासी पक्षियों के संबंध में विस्तार से जानकारी दी गयी। साथ ही मंत्री जी ने कहा कि हम सबको प्रकृति का ध्यान रखना चाहिए, जिस प्रकार हम अपनी मां से प्रेम करते हैं, ठीक उसी प्रकार हमको प्रकृति से प्रेम करना चाहिए क्योंकि हम प्रकृति की रक्षा करेंगे तो प्रकृति हमें बदले में स्वस्थ वातावरण एवं पर्यावरण प्रदान करेगी। कार्यक्रम की समाप्ति पर जिलाधिकारी, डीसीपी नोएडा, डीसीपी ट्रैफिक एवं प्रभागीय वनाधिकारी गौतमबुद्धनगर द्वारा



कहने वाली पुस्तक 'उमंग' का नोएडा में विमोचन किया। जिन्होंने आंधियों से लड़कर अपने लक्ष्य को प्राप्त किया और देशवासियों व दुनिया के लिए एक प्रेरणास्रोत बने।

नोएडा के सेक्टर-29 स्थित अरुण विहार क्लब में पूर्व सेनाध्यक्ष जनरल मनोज पांडे ने सेना से रिटायर्ड ब्रिगेडियर विजय आत्रेय द्वारा लिखी गई पुस्तक जस्ट Zest यानी 'उमंग' का विमोचन किया। पूर्व ब्रिगेडियर विजय आत्रेय ने सेना में 30 वर्षों तक अपनी सेवाएं देने के बाद विभिन्न विषयों पर पुस्तक लिखनी शुरू की है। पुस्तक के विमोचन अवसर पर पूर्व जनरल मनोज पांडे ने कहा कि शारीरिक चुनौतियों के बावजूद कई ऐसे लोग हैं जिन्होंने अपने हौसलों को पस्त नहीं होने दिया और चुनौतियों से लड़कर दूसरों के लिए प्रेरणास्रोत बने। 'उमंग' पुस्तक के लेखक रिटायर्ड ब्रिगेडियर विजय आत्रेय ने बताया कि 'उमंग' पुस्तक में उन सभी लोगों का जिक्र है जो परिस्थितिवश शारीरिक रूप से अपाहिज हो गए, लेकिन उन्होंने हार नहीं मानी और कठिन परिश्रम द्वारा देश व विदेश में भी

कार्टजो, पंकज जोशी, विजय ओबेरॉय ने पूना में सेना के पुनः स्थापित केंद्र में इलाज करवाया व कुत्रिम अंगों की सहायता से फिर लड़ाई के मैदान में पहुंच गए। लेखक विजय आत्रेय ने बताया कि देवेंद्र शाशरिया, दीपा मलिक, अबनी लखेरा, धर्मवीर, हरविंदर सिंह, नीतीश कुमार व प्रवीण कुमार भी कुछ ऐसे खिलाड़ी हैं जिन्होंने शारीरिक कमजोरी के बावजूद देश दुनिया में अपना व देश का नाम रोशन किया।

उन्होंने बताया कि उनको पुस्तक में 2024 में पेरिस में हुए पैरा ओलंपिक के उन खिलाड़ियों का भी विवरण है जिन्होंने 13 कांस्य पदक, 9 रजत पदक व 7 स्वर्ण पदक जीते हैं। 'उमंग' पुस्तक इस विषय से जुड़ी अनेक जानकारी देगी। पुस्तक विमोचन के दौरान पूर्व जनरल मनोज पांडे ने शारीरिक रूप से कमजोर कुछ लोगों को भी सम्मानित किया।

इस मौके पर लेखक व ब्रिगेडियर विजय आत्रेय की धर्मपत्नी श्रीमती आभा आत्रे ने पूर्व जनरल मनोज पांडे की धर्मपत्नी अर्चना पांडे तथा प्रिया भागवत को पौधे भेंट किए।

## नोएडा में राष्ट्रीय पतंग महोत्सव का हुआ शुभारंभ, 8 तक चलेगा



**नोएडा (चेतना मंच)।** बहुप्रतीक्षित नोएडा राष्ट्रीय पतंग महोत्सव 2024 का आज आधिकारिक उद्घाटन नोएडा प्राधिकरण के सीईओ डॉ. लोकेश एम. ने किया। उनके साथ एसीओ संजय खत्री और डीजीएम विजय

रावल सहित वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे।

**कई राज्यों के पतंगबाज कर रहे हैं शिरकत**

इस महोत्सव में भारत के शीर्ष दस राज्यों- केरल, कर्नाटक, लक्षद्वीप, ओडिशा, गुजरात, दिल्ली,

राजस्थान और चंडीगढ़ से पतंगबाजों ने हिस्सा लिया। इस से आसमान में उड़ान भरी और रंग-बिरंगी और कल्पनाशील पतंगों की एक श्रृंखला के साथ एक खूबसूरत नजारा पेश किया, जिसने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

काइट फेडरेशन ऑफ इंडिया और थलरुवा हॉस्पिटैलिटी के साथ

साझेदारी में नोएडा प्राधिकरण द्वारा आयोजित इस महोत्सव में पाँच रोमांचक पतंग प्रतियोगिता श्रेणियाँ शामिल हैं- भारतीय पारंपरिक ट्रेन पतंग, रिंग पतंग, खेल पतंग, पायलट पतंग एवं बच्चों की पतंगबाजी।

## छठ पूजा स्थलों पर पुलिस का कड़ा पहरा



**नोएडा (चेतना मंच)।** पुलिस कमिश्नर गौतमबुद्धनगर श्रीमती लक्ष्मी सिंह के निर्देश पर पूर्व छठ पूजा के दृष्टिगत पुलिस उपायुक्त नोएडा रामबदन सिंह के निर्देशन में एडीसीपी नोएडा मनीष कुमार मिश्र द्वारा थाना सेक्टर-58 पुलिस बल के साथ नोएडा जोन के अंतर्गत रामलीला ग्राउंड व डी पार्क में छठ पूजा स्थलों का

निरीक्षण किया गया। पूजा स्थलों की साफ सफाई की व्यवस्था करायी गयी है। संयोजकों के साथ वार्ता करते हुये सुरक्षा व्यवस्था के दृष्टिगत आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये तथा श्रद्धालुओं की सुरक्षा व्यवस्था के लिए पुलिस बल को तैनात किया गया है।

ट्रैफिक व्यवस्था के लिए यातायात पुलिस द्वारा पुख्ता बन्दोबस्त किये गये हैं। नोएडा जोन में यमुना नदी के घाट पर गोताखोर व ऐम्बुलेंस की व्यवस्था की गयी है ताकि श्रद्धालुओं को समस्या का सामना न करना पड़े और श्रद्धालुओं द्वारा छठ पूजा पर्व को हर्षोल्लास के साथ मनाया जा सके।

## ग्रेटर नोएडा में छठ ब्रतियों के लिए बनाए गए हैं सुंदर घाट

अर्घ्य देने के लिए 23 स्थानों पर बने घाटों को प्राधिकरण ने किया दुरुस्त

**ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)।** आस्था का महापर्व छठ के व्रती बृहस्पतिवार शाम को डूबते सूर्य को अर्घ्य देंगे और शुकवार सुबह उगते सूर्य को अर्घ्य देंगे। व्रतियों को अर्घ्य देने के लिए ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण ने शहर में विभिन्न जगहों पर बने कृत्रिम तालाबों की मरम्मत करा दिया गया है। उनमें पानी भरे जा रहे हैं। व्रती इन जगहों पर सूर्य को अर्घ्य दे सकेंगे।

ग्रेटर नोएडा में बड़ी तादाद में लोग छठ महापर्व को मनाते हैं। इसे देखते हुए ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ एनजी रवि कुमार ने छठ महापर्व के व्रतियों को सूर्य का अर्घ्य देने के लिए सभी बर्क सर्किल प्रभागों को उनके परिचा में बने कृत्रिम तालाबों की मरम्मत

करने के निर्देश दिए हैं। इसके मद्देनजर परियोजना विभाग ने 23 कोतवाली के पास, कुलेसरा हिंडन पुल के पास, ग्रेटर नोएडा वेस्ट



डेल्टा टू, 130 मीटर रोड पर जैतपुर रोटी ईटा वन, ओमीकॉन वन, टू, श्री और वन ए, रोजा जलालपुर में गौशाला के समीप, गैलेक्सी वेगा सोसाइटी, सेक्टर-36 के सी ब्लॉक पार्क, सेक्टर-37 का ए ब्लॉक मंदिर और नवादा गांव के पास सर्विस रोड पर स्थित हैं। छठ व्रती इन जगहों से सूर्य को अर्घ्य दे सकते हैं। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के ओएसडी अधिष्ठाता के अनुसार बताया कि इन तालाबों से अर्घ्य देने के लिए सभी जरूरी इंतजाम कर दिए गए हैं। सभी घाटों की मरम्मत करा दी गई है। साफ-सफाई की व्यवस्था दुरुस्त करा दी गई है। रोपनी के पर्याप्त इंतजाम हैं।

**GRV BUILDCON**  
Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

**WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE WE DESIGN DREAMS!**

Certified by : startupindia

Contact Us : 9999472324, 9999082512  
www.grvbuiltcon.com